

# Baltoni nemzetiségi tábor

## Balatonlelle

**2020. augusztus 10. – 14.**

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás alapján biztosított forrásból augusztus 10. és 14. között a Hajdú-Bihar Megyei Román Területi Nemzetiségi Önkormányzat sikeresen megvalósította a Baltoni nemzetiségi táborát. A programon 25 fő vett részt, akik közel egy hetet tölthettek Balatonlellén. Az utazás első állomása Budapesten a Gojdu udvar és a Holló utcai görögkeleti kápolna megtekintése volt. A szerencsés időpontfoglalásnak köszönhetően nagyon szép, kánikulai időt sikerült kiválasztani. A szállást biztosító hotel közvetlen közelében terült el a Balaton, így a szabadidő eltöltésének nagy részét a fürdőzés töltötte ki. A strandolást a gyermekek számára a vízibiciklizés, a különböző vízi- és élményparkok, valamint a parton is használható sporteszközök tettek még izgalmasabbá. Az öt nap alatt tartalmas kirándulásokat is tett a társaság hazánk legnagyobb taván és környékén. Így került sor egy baltoni sétahajózásra, a keszthelyi Festetics-kastély és vadászati kiállítás, valamint a Tihanyi Apátság megtekintésére. A hosszú hazaút monotóniáját a Gödöllői Királyi Kastélynál tett rövid látogatás törte meg. Az ideai esztendőben kialakult vírushelyzet nem engedte ugyan meg a Fekete-tenger partjára tervezett külföldi tábor megvalósítását, azonban összességében így is egy élményekkel teli nyaraláson vehettek részt a gyerekek és kísérőik a magyar tenger partján. A felnőtt kísérők közül többen anyanyelvi szinten beszélnek románul, így a kirándulások, esti közös programok, játékok alkalmával remek lehetősége nyílt a gyerekeknek Magyarországon is a nemzetiségük szerinti nyelv gyakorlására.

Köszönet a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságának, aki a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. keresztül és a Magyarországi Románok Országos Önkormányzat útján pályázatunk pozitív elbírálásával lehetővé tette a Bihari gyerekek számára ezt a csodálatos kirándulást!